

**ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ:** • Μακριά από παιδιά. Φυλάσσεται κλειδωμένο. • Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε, όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν. • Μην αναπνεύσετε ατμόνιά. • Μη φοράτε προστατευτικά γάντια / προστατευτικά ενδύματα / μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια / πρόσωπο. • ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ: =επιλύστε προσεκτικά με νερό για αρκετά λεπτά. Εάν υπάρχουν φακοί επαφής, αφαιρέστε τους, αφού είναι εύκολο. Συνεχίστε να ξεπλένετε. • Συμβουλευθείτε / Επισκευθείτε γιατρό εάν εμφανίσουν αδιάθεσία. • Μειώστε τη χυμινή ποσότητα. • Διάθεση του περιεχίτη σε σημεία συγκέντρωσης των κενών συσκευασίας. **ΠΡΑΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ - ΑΝΤΙΔΟΤΟ:** Γενικά: Να έχειε διαθέσιμη, τη συσκευασία, την ετικέτα ή το MSDS του προϊόντος σε περίπτωση που απειυθύνεται για βοήθεια στο γιατρό ή στο Κέντρο Δηλητηριάσεων. **Επαφή με τα μάτια:** =επιλύστε τα μάτια σας με καθαρό νερό για μερικά λεπτά και καλέστε αμέσως γιατρό. Αφαιρέστε τους φακούς επαφής. **Κατάποση:** Μην προκαλέσετε εμετό. Καλέστε γιατρό και δείξτε του την ετικέτα. **Επαφή με το δέρμα:** Αφαιρέστε τα μολυσμένα ρούχα και =επιλύστε καλά τα προσβεβλημένα μέρη του σώματος με νερό. Αν ο ερεθισμός επιμένει καλέστε γιατρό. Πλύνετε τα μολυσμένα ρούχα πριν τα καθαφοποιήσετε. Ακαθάρσι,Μετακινείστε τον θάνατο σε καθαρό αέρα. Διατηρήστε τον ζεστό και ξηλωμένο. **Καταποση:** Αναπνεύστε ή το Κέντρο Δηλητηριάσεων.

**ΑΝΤΙΔΟΤΟ:** Δεν υπάρχει γνωστό αντιδοτο. Ακολουθείστε συμπτωματική θεραπεία. Να αποφευχεται η χορήγηση βαρβιτουριών, βενζοδιαζεπινών και βαλπροικού οξέως. Σε περίπτωση κατάποσης, να χορηγηθούν 2-3 ποτήρια νερό και να ακολουθήσει εμετός, μόνο εάν ο παθών έχει τις αφοσίσεις του, με ερεθισμό του φάρυγγα. Περιέχει abamectin και Cyclohexanol. **Τηλέφωνο Κέντρου δηλητηριάσεων: (210) 77 93 77.**

Μην μολύνετε το νερό με το προϊόν ή τη συσκευασία του. Να μην πλένετε τον εξοπλισμό εφαρμογής κοντά σε επιφανειακά ύδατα. Για να προστατέψετε τους υδροβίους οργανισμούς και τους οργανισμούς μη στόχους να εφαρμόζονται τα ακόλουθα μέτρα προστασίας: Για τις εφαρμογές σε φυλλώδεις καλλιέργειες και κηπευτικά, να αφήνετε μίαν αφέααστη ζώνη προστασίας 10 μέτρων. Για τις εφαρμογές σε αμπελι να αφήνετε αφέααστη ζώνη 10 μέτρων ή εναλλακτικά αφέααστη ζώνη 3 μέτρων σε συνδυασμό με ακροφύσια χαμηλής διαστοράς με τα οποία επιτυγχάνεται μείωση κατά 90% της διαστοράς του ψεκαατικού υγρού. Για τις εφαρμογές στα εσπεριδοειδη να αφήνετε αφέααστη ζώνη 20 μέτρων ή εναλλακτικά αφέααστη ζώνη 10 μέτρων σε συνδυασμό με ακροφύσια χαμηλής διαστοράς με τα οποία επιτυγχάνεται μείωση κατά 75% της διαστοράς του ψεκαατικού υγρού. Για τις εφαρμογές στις λοιπές καλλιέργειες, να αφήνετε μίαν αφέααστη ζώνη προστασίας 30 μέτρων ή εναλλακτικά αφέααστη ζώνη 15 μέτρων σε συνδυασμό με ακροφύσια χαμηλής διαστοράς με τα οποία επιτυγχάνεται μείωση κατά 90% της διαστοράς του ψεκαατικού υγρού. Για να προστατέψετε τα αρθροπόδα μη στόχους να εφαρμόζονται τα ακόλουθα μέτρα προστασίας: Για τις εφαρμογές σε εσπεριδοειδη να αφήνετε μίαν αφέααστη ζώνη 15 μέτρων. Για τις εφαρμογές σε φυλλώδεις καλλιέργειες και κηπευτικά να αφήνετε μίαν αφέααστη ζώνη 5 μέτρων από ακαλληγήρητες εκτάσεις. Πιθανώς επικίνδυνο για τις μέλισσες. Για να προστατέψετε τις μέλισσες και άλλα έντομα επικινύσης μην χρησιμοποιείτε το προϊόν σε καλλιέργειες κατά την ανθοφορία τους ή κατά την περίοδο ανθοφορίας των ζιάντων. Μην χρησιμοποιείτε το προϊόν κατά την περίοδο που οι μέλισσες συλλέγουν. Για την προστασία των μελισσών θα πρέπει οι μελισσοκόμοι της περιοχής να ενημερωθούν ώστε τα μελισσά να απομακρυνθούν από την περιοχή για τουλάχιστον: 39 ώρες από την ώρα εφαρμογής στις καλλιέργειες εσπεριδοειδών, 43 ώρες από την ώρα εφαρμογής στις καλλιέργειες τομάτας υπαίθρου, 96 ώρες από την ώρα εφαρμογής στις καλλιέργειες θερμοκηπίου για την εκπόλυση βομβινών/μελισσών στα θερμοκήπια. Φοράτε κατάλληλη προστατευτική ενδυμασία και γάντια κατά την αναμίση/φόρτωση και του ψεκαατο. Δεν θα πρέπει να εισερχεστε στους αγρούς που έχουν ψεκαατη πριν στεγνώσει το ψεκαατικό υγρό. Σε περίπτωση που εισελάθε στον αγρό αμέσως μετά την εφαρμογή να φοράτε κατάλληλη προστατευτική ενδυμασία.

**Φυτοτοξικότητα:** Δεν είναι φυτοτοξικό στις εγκεκριμένες καλλιέργειες και στις συνιστάμενες δόσεις εφαρμογής. 2την αγλάδια να αποφευχεται η συνδυασμός REVOLVER 1,8 EC με λαδι, 14 ημέρες πριν ή μετά την εφαρμογή του μικροτοκτόνου Captan.

**Ειδικές συνθήκες γεωργικές, φυτογείας ή περιβαλλοντικές υπό τις οποίες το σκευάσμα μπορεί να χρησιμοποιηθεί ή να αποκλειστεί:** Το σκευάσμα δεν θα πρέπει να χρησιμοποιείται σε εδοδίες καλλιέργειες θερμοκηπίου κατά τους χειμερινούς μήνες (Νοεμβρίο-Φεβρουάριο), εξαιρουμένη οι καλλιέργειες της τομάτας και της μελιτζάνας.

**Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του φ.π. και της συσκευασίας:** Τα κενά δοχεία συσκευασίας ξεπλένονται υπό πίεση ή γίνεται τριπλό ξεπλύμα (να νερό του ξεπλύματος ριχνονται στο ψεκαατικό δοχείο) και στη συνέχεια αφού καθαροποιήσουν προηγουμένως με τριπλή για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, να εναποτεθούν όλα σε σημεία συλλογής για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας.

**Συνθήκες αποθήκευσης, χρονική σταθερότητα του σκευάσματος:** Παραμένει σταθερό για 2 χρόνια τουλάχιστον εάν διατηρηθεί στην αρχική του κλειστή συσκευασία μακριά από φωτιά ή άλλες πηγές θερμότητας σε ξηρό ή υδροσφο χώρο.

**ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΑΡΤΙΔΑΣ: ΒΛΕΠΕ ΕΠΙ ΤΗΣ ΗΜΕΡ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ: ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ**



# REVOLVER 1,8 EC

**Abamectin (Αμπαμεκτίν) 1,8%**  
**Γαλακτωματοποιήσιμο υγρό (EC)**

**Εγγυημένη σύνθεση:** Abamectin 1,8% β/β  
Βοηθητικές ουσίες: 97,96% β/β (Περιέχει Cyclohexanol)

## ΕΝΤΟΜΟΚΤΟΝΟ - ΑΚΑΡΕΟΚΤΟΝΟ

**Εντομοκτόνο – ακαρεοκτόνο στομάχου και επαφής. Προκαλεί παράλυση στα έντομα με αποτέλεσμα το θάνατό τους από αστία.**

**ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ  
ΦΥΛΑΣΣΕΤΑΙ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ, ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ**



### ΠΡΟΣΟΧΗ

- Επιβλαβές σε περίπτωση κατάποσης.
- Προκαλεί σοβαρό οφθαλμικό ερεθισμό.
- Μπορεί να προκαλέσει βλάβες στα όργανα ύστερα από παρατεταμένη ή επανειλημμένη έκθεση.
- Πολύ τοξικό για τους υδροβίους οργανισμούς με μακροχρόνιες επιπτώσεις.
- Για να αποφευχτε τους κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.

**ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ: 1 λίτρο**

**Αρ. Εγκρ. Κυκλοφορίας: 14.460/7-8-2013**

Κάτοχος της έγκρισης - Εργοστάσιο συσκευασίας - Διανομή:

**ΕΛΛΑΓΡΕΤ ΑΒΕΕ**

Θέση Ξηροπήγαδο, 19600 Μάνδρα Αττικής  
Τηλ.: 210 5550431 • Fax: 210 5556100  
Οδού/νίκης: 53 Ο.Τ., Γ Φάση, ΒΙ.Π.Ε.Θ. - Σίνδος  
Τηλ.: 2310 795884 • Fax: 2310 796741  
www.ellagret.gr

Μέλος του



**Τρόπος εφαρμογής:** Ψεκαμός φυλλώματος.

**Τρόπος παρασκευής ψεκαατικού υγρού:** Γεμίστε το δοχείο του ψεκαατικού με τη μισή ποσότητα νερού και προσθέστε την απαραίτητη ποσότητα σκευάσματος και όπου συνιστάται λαδιού ανακατεύοντας. Συμπληρώστε το υπόλοιπο νερό ανακατεύοντας.

**Φάσμα δράσης:** Πεδίο εφαρμογής - Στόχοι - Δόσεις (κ.κ./100 λίτρα ψεκ. υγρού) - Χρόνος εφαρμογής: **Καλλωπιστικά θερμοκηπίου (φυτά - βολβοί και βολβοειδη ανθηκά φυτά - δένδρα θάνατο και φυτώρια βασικών δένδρων):** Για Τετράνυχο, Λυριόμυγα, Θρίπα, Ψύλλα με δόση 75-100 κ.εκ. Ψεκαμός φυλλώματος με την έναρξη των προσβολών. **Μηλιά, αγλάδια, κυδωνία:** Για Ψύλλα, Φυλλορρικτη, Θρίπα, Τετράνυχο, Πανόνυγχο, με δόση 75 κ.εκ. Ψεκαμός φυλλώματος τον πριν εκκόλληση των αυγών σε μίγμα με παραφινικό λαδι 0,25 - 0,3% ή άλλο προσκολλητικό. Οι μεγάλες δόσεις να εφαρμόζονται για την αντιμετώπιση μεγάλων πληθυσμών [πριν την ανθοφορία (<B&B 60) ή μετά την ανθοφορία (>B&B 70)]. **Ροδάκινια, νεκταρινία, βερικοκία:** Για Ψύλλα, Θρίπα, Τετράνυχο, Πανόνυγχο, με δόση 75-100 κ.εκ. Ψεκαμός φυλλώματος πριν την εκκόλληση των αυγών σε μίγμα με παραφινικό λαδι 0,25 - 0,3% ή άλλο προσκολλητικό. Οι μεγάλες δόσεις να εφαρμόζονται για την αντιμετώπιση μεγάλων πληθυσμών (B&B 69-89). **Τομάτα (Α/Θ) - Μελιτζάνα (Α/Θ) - Πιπεριά (Α/Θ):** Για Τετράνυχο, Λυριόμυγα, Θρίπα με δόση 80-100 κ.εκ. Ψεκαμός φυλλώματος με την εμφάνιση των πρώτων συμπτωμάτων (B&B 12-89) (δεν θα πρέπει να εφαρμόζεται κατά την ανθοφορία στον αγρό). **Αγγούρι (Θ) - Κολοκυθί (Θ):** Για Τετράνυχο, Λυριόμυγα, Θρίπα με δόση 80-100 κ.εκ. Ψεκαμός φυλλώματος με την εμφάνιση των πρώτων συμπτωμάτων και των πρώτων ακαρέων. Οι μεγάλες δόσεις να εφαρμόζονται για την αντιμετώπιση μεγάλων πληθυσμών (B&B 10-89). **Εσπεριδοειδη (πορτοκάλια, λεμονιά, μανταρινία):** Για Φυλλοκίση με δόση 40 κ.εκ. και για Πανόνυγχο, Τετράνυχο με δόση 75 κ.εκ. Ψεκαμός φυλλώματος με την εμφάνιση των πρώτων συμπτωμάτων ή με την εμφάνιση των ακαρέων στους νεαρούς βλαστούς (όχι κατά την ανθοφορία) σε μίγμα με παραφινικό λαδι 0,25 - 0,3% ή άλλο μη ιοντικό προσκολλητικό (B&B 09-89). **Αμπελι:** Για Άκαρη της αμπελιού και Τετράνυχο με δόση 50-75 κ.εκ. Ψεκαμός φυλλώματος με την εμφάνιση της προσβολής. Οι μεγάλες δόσεις να εφαρμόζονται για την αντιμετώπιση μεγάλων πληθυσμών (B&B 13-79) (δεν θα πρέπει να εφαρμόζεται κατά την ανθοφορία). **Πεπόνι (Α) - Καρπούζι (Α):** Για Τετράνυχο με δόση 80-100 κ.εκ. Ψεκαμός φυλλώματος με την εμφάνιση των πρώτων συμπτωμάτων και των πρώτων ακαρέων. Οι μεγάλες δόσεις να εφαρμόζονται για την αντιμετώπιση μεγάλων πληθυσμών (B&B 10-89) (δεν θα πρέπει να εφαρμόζεται κατά την ανθοφορία στον αγρό). **Μαρούλι (Θ) - Καρπούζι (Θ):** Για Τετράνυχο, Λυριόμυγα, Θρίπα με δόση 80-100 κ.εκ. Ψεκαμός φυλλώματος με την εμφάνιση των πρώτων συμπτωμάτων και των πρώτων ακαρέων. Οι μεγάλες δόσεις να εφαρμόζονται για την αντιμετώπιση μεγάλων πληθυσμών (B&B 10-89). **Μαρούλι (Θ), Ανιθος (Θ):** Για Θρίπα με δόση 75-100 κ.εκ. Ψεκαμός φυλλώματος με την εμφάνιση των πρώτων συμπτωμάτων και των πρώτων ακαρέων. Οι μεγάλες δόσεις να εφαρμόζονται για την αντιμετώπιση μεγάλων πληθυσμών (B&B 12-55). **Μαιντανός (Θ):** Για Θρίπα με δόση 75-100 κ.εκ. και Τετράνυχο (χρήση ήσσονος σημασίας) με δόση 75-100 κ.εκ. Ψεκαμός φυλλώματος με την εμφάνιση των πρώτων συμπτωμάτων και των πρώτων ακαρέων. Οι μεγάλες δόσεις να εφαρμόζονται για την αντιμετώπιση μεγάλων πληθυσμών (B&B 12-55). **Δαμάσκηνα:** Για Τετράνυχο, Πανόνυγχο, με δόση 75-100 κ.εκ. Ψεκαμός φυλλώματος πριν την εκκόλληση των αυγών σε μίγμα με παραφινικό λαδι 0,25 - 0,3% ή άλλο προσκολλητικό. Οι μεγάλες δόσεις να εφαρμόζονται για την αντιμετώπιση μεγάλων πληθυσμών (B&B 69-75). **Καρπούζι:** Για Τετράνυχο, Πανόνυγχο με δόση 75 κ.εκ. Ψεκαμός φυλλώματος με την εμφάνιση της προσβολής [πριν την ανθοφορία (<B&B 60) ή μετά την ανθοφορία (>B&B 70)].

**Μέγιστος αριθμός εφαρμογών ανά καλλωπιστική περίοδο:** Καλλωπιστικά θερμοκηπίου, Τομάτα (Α/Θ), Μελιτζάνα (Θ), Πιπεριά (Θ), Αγγούρι (Θ), Κολοκυθί (Θ), Μαρούλι (Θ), Μαιντανός (Θ), Ανιθος (Θ). Μέχρι 4 εφαρμογές με μεσοδιάστημα 7 ημερες. Μηλιά, αγλάδια, κυδωνία: Μέχρι 2 εφαρμογές με 7 ημερες μεσοδιάστημα. Ροδάκινια, νεκταρινία, βερικοκία: Μέχρι 2 εφαρμογές με 14 ημερες μεσοδιάστημα. Εσπεριδοειδη: Μέχρι 3 εφαρμογές με 10 ημερες μεσοδιάστημα. Αμπελι: Μέχρι 2 εφαρμογές με 14-21 ημερες μεσοδιάστημα. Μελιτζάνα (Α), Πιπεριά (Α), Πεπόνι (Α/Θ), Καρπούζι (Α/Θ): Μέχρι 3 εφαρμογές με μεσοδιάστημα 7 ημερες. Δαμασκηνια, Καρπούζι: Μέχρι 1 εφαρμογή.

**Όγκος ψεκαατικού υγρού (λίτρα/στρ):** Εσπεριδοειδη, Μηλιά, Αγλάδια, Κυδωνία: 100-150, Καλλωπιστικά θερμοκηπίου, Ροδάκινια, Νεκταρινία, Βερικοκία, Δαμασκηνια, Καρπούζι: 100, Τομάτα (Α/Θ), Μελιτζάνα (Α/Θ), Πιπεριά (Α/Θ), Αγγούρι (Θ), Κολοκυθί (Θ), Πεπόνι (Α/Θ), Καρπούζι (Α/Θ): 50-120, Μαρούλι (Θ), Μαιντανός (Θ), Ανιθος (Θ): 50, Αμπελι: 50-100.

**Παρατηρήσεις:** 1. Το εγκεκριμένο Έντυπο Ορθής Γεωργικής Πρακτικής (GEP) παρουσιάζεται στο Παράρτημα II της παρούσης. 2. Υπεύθυνος σε σχέση με τις αποτυχίες οσον αφορά την αποτελεσματικότητα του προϊόντος για τη χρήση ήσσονος σημασίας (αντιμετώπιση του Τετράνυχου σε μαιντανό θερμοκηπίου), είναι το πρόσωπο που χρησιμοποιεί το φυτοπροστατευτικό προϊόν. 3. Η έγκριση στην καλλιέργεια της καρπούζι ισχύει από τις 09/06/2016 σύμφωνα με τον Κανονισμό 2075/2015.

**Τελευταία επέμβαση πριν τη συγκομιδή:** Μηλιά, αγλάδια, κυδωνία, αμπελι: 28 ημέρες. Εσπεριδοειδη: 10 ημέρες. Ροδάκινια, νεκταρινία, βερικοκία: 14 ημέρες. Τομάτα, μελιτζάνα, αγγούρι, κολοκυθί, πιπεριά, πεπόνι, καρπούζι: 3 ημέρες. Μαρούλι, μαιντανός, ανιθος: 14 ημέρες. Δαμάσκηνα: 28 ημέρες. Καρπούζι: 60 ημέρες. Ανθοκομικά: Δ/0.

**Μεσοδιάστημα:** 14 ημερες μεσοδιάστημα. Εσπεριδοειδη, Μηλιά, Αγλάδια, Κυδωνία: 100-150, Καλλωπιστικά θερμοκηπίου, Ροδάκινια, Νεκταρινία, Βερικοκία, Δαμασκηνια, Καρπούζι: 100, Τομάτα (Α/Θ), Μελιτζάνα (Α/Θ), Πιπεριά (Α/Θ), Αγγούρι (Θ), Κολοκυθί (Θ), Πεπόνι (Α/Θ), Καρπούζι (Α/Θ): 50-120, Μαρούλι (Θ), Μαιντανός (Θ), Ανιθος (Θ): 50, Αμπελι: 50-100.

**Παρατηρήσεις:** 1. Το εγκεκριμένο Έντυπο Ορθής Γεωργικής Πρακτικής (GEP) παρουσιάζεται στο Παράρτημα II της παρούσης. 2. Υπεύθυνος σε σχέση με τις αποτυχίες οσον αφορά την αποτελεσματικότητα του προϊόντος για τη χρήση ήσσονος σημασίας (αντιμετώπιση του Τετράνυχου σε μαιντανό θερμοκηπίου), είναι το πρόσωπο που χρησιμοποιεί το φυτοπροστατευτικό προϊόν. 3. Η έγκριση στην καλλιέργεια της καρπούζι ισχύει από τις 09/06/2016 σύμφωνα με τον Κανονισμό 2075/2015.

**Τελευταία επέμβαση πριν τη συγκομιδή:** Μηλιά, αγλάδια, κυδωνία, αμπελι: 28 ημέρες. Εσπεριδοειδη: 10 ημέρες. Ροδάκινια, νεκταρινία, βερικοκία: 14 ημέρες. Τομάτα, μελιτζάνα, αγγούρι, κολοκυθί, πιπεριά, πεπόνι, καρπούζι: 3 ημέρες. Μαρούλι, μαιντανός, ανιθος: 14 ημέρες. Δαμάσκηνα: 28 ημέρες. Καρπούζι: 60 ημέρες. Ανθοκομικά: Δ/0.